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Femeile şi fetele din lume trebuie să fie protejate de violenţa din propria casă. Orice fetiţă trebuie să 
poată merge la şcoală fără riscul de a fi abuzată şi toate femeile şi fetele trebuie să trăiască o viaţă 
demnă, fără ameninţarea violenţei.  
 
Acestea ar părea să fie aspiraţiile întregii umanităţi astăzi, când comemorăm Ziua internaţională 
pentru eliminarea violenţei împotriva femeilor. Ele s-au clădit pe angajamente asumate şi întărite de 
guvernele lumii şi gravate în legile internaţionale. 
 
Cu toate acestea, informaţii din diferite ţări arată că, la un moment dat în viaţa lor, între 10 şi 60 la 
sută dintre femei suferă o formă de violenţă fizică din partea partenerilor de viaţă şi între 20 şi 75 la 
sută sunt supuse unui abuz emoţional. Până la 20 la sută dintre femei sunt victime ale violenţei 
sexuale. 
 
UNFPA, Fondul ONU pentru Populaţie, este mândru să se alăture campaniei „16 zile de activism 
pentru combaterea violenţei împotriva femeilor”. Lucrăm cu diferiţi parteneri pentru a pune capăt 
lipsei de sancţionare a violenţei împotriva femeilor, pentru a promova şi proteja drepturile femeilor, 
inclusiv dreptul la sănătatea reproducerii, şi pentru a încuraja egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi, 
în special în participarea socială şi în luarea deciziilor. 
 
Trebuie să le mulţumim astăzi femeilor din toată lumea care luptă pentru aceste drepturi şi să 
recunoaştem meritul guvernelor şi parlamentelor care au legiferat acest domeniu. În prezent există 89 
de state care au o formă de prevedere legală privind în special violenţa în familie, iar violul marital 
poate fi pedepsit în cel puţin 104 ţări; 90 de guverne au emis o formă de prevedere legislativă 
împotriva hărţuirii sexuale, iar 93 de naţiuni au legi împotriva traficului de fiinţe umane. 
 
Le cerem guvernelor şi parlamentelor care au adoptat astfel de legi să urmărească implementarea lor. 
Ne exprimăm aprecierea la adresa celor care au pus în aplicare programe pentru femei şi femei 
afectate de violenţă. Ne bucurăm să vedem că se acordă tot mai multă atenţie rolului bărbaţilor şi 
băieţilor în prevenirea violenţei împotriva femeilor şi legăturii dintre violenţa de gen şi răspândirea 
HIV şi SIDA. 
 
Astăzi facem un apel către toate guvernele şi parlamentele care încă nu au adoptat legi, politici şi 
programe care să le ofere victimelor un ajutor plin de compasiune şi eficient. Trebuie să ne împărtăşim 
experienţele cu cele mai bune rezultate pentru că astfel putem învăţa multe unii de la ceilalţi. Succesul 
nostru comun în obţinerea păcii şi securităţii şi în eradicarea sărăciei depinde de abilitatea noastră de a 
pune capăt discriminării şi violenţei împotriva femeilor şi fetelor. 
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